

ERRATA - RESULTADO DO PREGÃO 048/2016

A Prefeitura Municipal de Campo Verde retifica a publicação do resultado do Pregão Nº 048/2016, publicado no Diário Oficial do Estado no dia 17/05/2016, nº 2677, pág. 26: onde se lê "a empresa EDEIR APARECIDO DELGADO EPP, CNPJ 22.239.002/0001-70, foi a vencedora do lote 01 - R\$ 256.000,00", leia-se "a empresa EDEIR APARECIDO DELGADO EPP, CNPJ 22.239.002/0001-70, foi a vencedora do lote 01 - R\$ 174.500,00". Permanecem inalterados todos os demais dados da publicação. Campo Verde, 18 de maio de 2016. Gislene J. Lopes - CPL.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4cca492d

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar